
Ⅸ　大学生活について

７２．趣味や娯楽の内容 (105)

合計 友人との会話
テレビゲーム・パ
ソコン・ネット

音楽・ビデオ・映画
鑑賞・演奏･読書

ショッピング ドライブ・旅行 スポーツ マージャン その他

          5,023           1,630           1,177           1,077             312             163             379               89             101

100.0% 32.5% 23.4% 21.4% 6.2% 3.2% 7.5% 1.8% 2.0%

          3,665           1,107             887             796             239             152             291               79               79

100.0% 30.2% 24.2% 21.7% 6.5% 4.1% 7.9% 2.2% 2.2%

          1,296             522             289             280               71               11               88               10               21

100.0% 40.3% 22.3% 21.6% 5.5% 0.8% 6.8% 0.8% 1.6%

              62                1                1                1                2                -                -                -                1

100.0% 1.6% 1.6% 1.6% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

無回答

              95

1.9%

              35

1.0%

               4

0.3%

              56

90.3%

７３．「悩みをうちあけることができる友人」の有無 (106)

合計 はい いいえ 無回答

          5,023           4,260             651             112

100.0% 84.8% 13.0% 2.2%

          3,665           3,153             467               45

100.0% 86.0% 12.7% 1.2%

          1,296           1,102             183               11

100.0% 85.0% 14.1% 0.8%

              62                5                1               56

100.0% 8.1% 1.6% 90.3%

７４．ボランティア活動の取組の有無 (107)

合計 はい いいえ 無回答

          5,023           1,786           3,132             105

100.0% 35.6% 62.4% 2.1%

          3,665           1,375           2,250               40

100.0% 37.5% 61.4% 1.1%

          1,296             408             879                9

100.0% 31.5% 67.8% 0.7%

              62                3                3               56

100.0% 4.8% 4.8% 90.3%

７５．ボランティア活動の内容 (108)

合計 教育・文化 福祉・医療
国際交流・平和・
援助

生活・環境 災害・救助 その他 無回答

          1,786             478             506             197             536               17               44                8

100.0% 26.8% 28.3% 11.0% 30.0% 1.0% 2.5% 0.4%

          1,375             398             379             146             392               15               37                8

100.0% 28.9% 27.6% 10.6% 28.5% 1.1% 2.7% 0.6%

            408               80             125               51             143                2                7                -

100.0% 19.6% 30.6% 12.5% 35.0% 0.5% 1.7% 0.0%

               3                -                2                -                1                -                -                -

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

全学年

２年生以上

無回答

全学年

２年生以上

１年生

無回答

１年生

全学年

２年生以上

１年生

無回答

全学年

２年生以上

１年生

全学年

無回答

無回答

２年生以上

１年生



７６．大学生活の魅力　〔２つまで〕 (109,110)

合計
自由な時間があ
る

専門的な知識が
得られる

友人ができる 自由に暮らせる
アルバイトをして
小遣いを得られる

遊べる
資格取得のため
のワンステップに
なる

サークル活動が
できる

          9,495           3,240           2,126           1,095           1,034             321             539             401             451

100.0% 34.1% 22.4% 11.5% 10.9% 3.4% 5.7% 4.2% 4.7%

          6,998           2,365           1,611             841             749             202             386             271             332

100.0% 33.8% 23.0% 12.0% 10.7% 2.9% 5.5% 3.9% 4.7%

          2,485             870             514             252             283             118             153             130             119

100.0% 35.0% 20.7% 10.1% 11.4% 4.7% 6.2% 5.2% 4.8%

              12                5                1                2                2                1                -                -                -

100.0% 41.7% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

世間の通りがよい その他 無回答

            228               60                -

2.4% 0.6% 0.0%

            192               49                -

2.7% 0.7% 0.0%

              36               10                -

1.4% 0.4% 0.0%

               -                1                -

0.0% 8.3% 0.0%

７７．海外旅行の有無 (111)

合計 ある ない 無回答

          5,023           1,928           2,996               99

100.0% 38.4% 59.6% 2.0%

          3,665           1,429           2,199               37

100.0% 39.0% 60.0% 1.0%

          1,296             495             795                6

100.0% 38.2% 61.3% 0.5%

              62                4                2               56

100.0% 6.5% 3.2% 90.3%

７８．（イ）　海外旅行の主な目的 (112)

合計 観光 語学研修 授業・ゼミ・交流 ボランティア その他 無回答

          1,928           1,189             298             280               21             135                5

100.0% 61.7% 15.5% 14.5% 1.1% 7.0% 0.3%

          1,429             924             219             179               18               84                5

100.0% 64.7% 15.3% 12.5% 1.3% 5.9% 0.3%

            495             261               79             101                3               51                -

100.0% 52.7% 16.0% 20.4% 0.6% 10.3% 0.0%

               4                4                -                -                -                -                -

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　　（ロ）　海外旅行先 (113)

合計 アジア ハワイ・グアム オセアニア 北アメリカ ヨーロッパ その他 無回答

          1,928             843             203             365             175             214             109               19

100.0% 43.7% 10.5% 18.9% 9.1% 11.1% 5.7% 1.0%

          1,429             640             139             260             125             171               79               15

100.0% 44.8% 9.7% 18.2% 8.7% 12.0% 5.5% 1.0%

            495             202               64             105               50               41               30                3

100.0% 40.8% 12.9% 21.2% 10.1% 8.3% 6.1% 0.6%

               4                1                -                -                -                2                -                1

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

１年生

無回答

１年生

全学年

２年生以上

無回答

１年生

無回答

無回答

全学年

２年生以上

無回答

２年生以上



７９．学内留学生との交流の有無 (114)

合計 はい いいえ ないがもちたい 無回答

          5,023           1,279           2,619             900             225

100.0% 25.5% 52.1% 17.9% 4.5%

          3,665           1,041           1,912             587             125

100.0% 28.4% 52.2% 16.0% 3.4%

          1,296             235             705             312               44

100.0% 18.1% 54.4% 24.1% 3.4%

              62                3                2                1               56

100.0% 4.8% 3.2% 1.6% 90.3%
無回答

全学年

２年生以上

１年生




